美尚生态景观股份有限公司 关于全资子公司完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

美尚生态景观股份有限公司(以下简称"公司"或"美尚生态")于 2016 年 6 月 18 日与王京燕、辜再元签署了关于收购江苏绿之源生态建设有限公司(以下简称"绿之源")100%股权的《股权收购协议》,公司以人民币 7,600 万元收购王京燕持有绿之源 95%的股权,以人民币 400 万元收购辜再元持有绿之源 5%的股权。具体内容详见 2016 年 6 月 20 日公司在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的《关于收购江苏绿之源生态建设有限公司100%股权的公告》(公告编号: 2016-090)。

近日,江苏绿之源生态建设有限公司完成了该次股权转让的工商变更登记手续,并取得了最新营业执照。本次工商变更登记完成后江苏绿之源生态建设有限公司成为公司全资子公司。具体信息如下:

- 1、统一社会信用代码: 913202117682904989
- 2、名称: 江苏绿之源生态建设有限公司
- 3、类型:有限责任公司(法人独资)
- 4、住所:无锡市滨湖区绣溪路 58-9 号
- 5、法定代表人: 王京燕
- 6、注册资本:人民币 2000 万元整
- 7、成立日期: 2004年11月24日
- 8、营业期限: 2004年11月24日至*****
- 9、经营范围:建设工程环境生态修复;绿化工程的设计、施工、养护管理;山体边坡复绿及矿区土地复垦;山体滑坡及地质灾害治理工程的设计、施工;植物营养基质、生物有机肥、包装植物种子、建筑材料的销售;园林、林业工程专用机械的开发与销售;环境绿化工程新技术、新材料的研究与开发;环境绿化技术服务、咨询。(依法须经批准的项目,经相关

部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

美尚生态景观股份有限公司董事会 2016年7月12日